

位于两条客运专线交会处,连接郑州地铁一号线

京广铁路客运专线郑州东站开建

2011年全线建成通车

“我宣布,新建京广铁路客运专线郑州东站工程正式启动!”昨日9时许,新建京广铁路客运专线郑州东站建设动员大会上,省委副书记、省长郭庚茂发布开工命令。京广客专郑州东站工程正式启动。该项目投资75亿元,总工期30个月。

晚报记者 辛晓青 裴蕾 实习生 彭瑶



京广客专郑州东站建成效果图(资料图片)

河南路网规模和质量将实现重大跨越

铁道部党组成员、副部长卢春房在动员大会上说,根据部省加快河南铁路建设的一系列协议,未来几年,河南铁路的路网规模和质量都将实现重大跨越。郑州是我国中部地区的重要城市,是承东启西、连接南北的重要交通枢纽,既是京广铁路与陇海铁路的交会点,又是正在建设和即将建设的北京-郑州-武汉-广州客专和徐州-郑州-兰州客专的十字交会点,加快郑州东站建设迫在眉睫。

保证旅客站内步行距离最少、费时最短

郑州东站整体形象简练干净,厚重朴实,浑然一体,犹如宏伟的城市雕塑。作为郑州市重要标志性建筑,郑州东站采用先进的设计理念,以“城市之门”的建筑形式为主题,突出“莲鹤方壶”“双连壶”的和谐构图,体现出中原文化“沉稳、厚重、大气磅礴”的精神。

站房建筑共3层,分别为高架进站层,站台层和地面出站层。高架进站层包括进站广厅及候车厅。进站广厅内有售票厅、管理用房、设备用房、公共卫生间、咨询服务用房等。商业服务和餐饮服务设在站房东西两侧夹层。

站台上包括线路、站台、基本站台、候车厅及贵宾候车厅。贵宾候车厅设直接进出口并配有专用停车场。

地面出站层包括出站大厅、中间联系通道、售票厅、设备和商业用房及停车场。

站房设计充分考虑旅客进站、出站、换乘、候车等活动规律,体现以人为本、流线为主、效率第一的设计原则,采用“高架”候车的功能流线,合理组织站内外各类交通流线,使旅客在车站内活动的步行距离最少,花费时间最短。



资料图片

京广客专2011年将全线建成通车

副省长张大卫表示,京广客专是国家南北向最重要的客运大通道,2011年将全线建成通车。郑州东站是京广客专的控制工程,是以高速铁路为核心,集城市地铁、城际铁路、公路客运、公交车和出租车等多种交通方式为一体的大型现代化综合交通枢纽。

据介绍,郑州东站在西侧设京广场贯通京广客专,在东侧设徐兰场贯通徐兰客专,两场呈横列布置,共设正线、到发线32条,站台30座。总建筑面积39.2万平方米。项目总投资75亿元,总工期30个月。

“最美乡村女教师”追踪

27日上午,一位老人满头大汗地提着两摞超过50厘米高的书赶到晚报把书捐给李灵,记者让老人留下姓名和联系方式,老人扭头就走。记者问老人有什么话想给李灵说,老人停下了脚步,非常郑重地说:“谢谢李灵,谢谢晚报!”这两天,上面这样的感人场面经常在晚报大楼出现。书籍、练习本、体育器材……在记者办公室又堆积起了一座小山。

晚报记者 李丽君/文 常亮/图



昨日,热心的部队官兵将1200多册书送到本报。

爱心人士不断往报社送书籍、练习本、体育器材

“拜托晚报给李灵学校送去”

部队官兵捐书、捐钱献爱心

昨日15时,解放军某部宣传科的付传生拉着一车书来到晚报。每捆书还用红纸写上“捐书籍·献爱心”,经粗略统计至少有28捆。

“一共是1200多册。”付传生说,他们部长滕光亮看到了晚报对李灵事迹的报道,当日就在机关内发起为李灵学校捐书的活动。同事纷纷把孩子的书捐了出来,没有孩子的同事就咨询孩子喜欢看什么书,专门跑到书店买来捐赠。短短几天时间,他们机关100多人捐了1200多册书。

付传生还交给记者2000元现金,“这是我们部长和政委为李灵学校捐的钱,希望能帮助建校”。

市民送来一箱练习本

部队的同志刚走,一位身穿橘红色T恤的男士和一位年轻女士满头大汗地抬着一个

大纸箱来到记者办公室。整个纸箱里放的全是新本子。由于数量太多,本子都高过了纸箱口,有小字本、中字本、练习本、教学本等,还都是防近视纸张。

当记者希望市民留下姓名时,这位先生怎么也不愿意说。“我做的这点事不值一提,我已经和李灵联系过了,孩子们还缺少写作业的本子。我以前是做文具店生意的,这些本子就送给那里的孩子们吧,拜托晚报送过去。”

两箱体育器材让孩子们锻炼身体

26日,自来水公司物资处的工作人员搬着两个大箱来到晚报,里面除了书、本,几十支新笔,书包,还有象棋、军棋、跳棋、篮球、足球等各种体育器材。“看到李灵的事迹,我们公司的同事都很感动。这是我们员工一起为孩子们捐赠的。”工作人员说,希望那里的孩子也能锻炼身体,有个快乐的童年。

本广告文字及图片仅供参考,以政府批准图例及法律文件为准,最终解释权归开发商所有。

预售证号:(2008)郑房管预销字第2298号



领域·创展中心

CHUANG ZHAN

紫荆商务区/可办公的SHOP/可经营的OFFICE

二七塔正东2500米



2万元/套

可办公可商铺可展示

纯钢结构 / 知名品牌电梯 / 500平米挑高大堂 / 索克物业

办事处/总代理/商贸公司经营总部

地址: 郑汴路与东明路交汇处西北角 抢购热线: 6890 6777/6665 3777